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Росія, можливо, вже намагається шукати нові способи залякування.

На думку експертів, Путін може спробувати атакувати безпілотниками країни НАТО / колаж УНІАН,
скриншот, фото ua.depositphotos.com
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Застосування політичного впливу з боку Москви

Втрати РФ в Україні

Вас також можуть зацікавити новини:

ДОПОМОЖІТЬ ПРОЄКТУ ПІДТРИМАЙТЕ НАС
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НОВИНИ ПАРТНЕРІВ

Росія зараз не має просувань в Україні, до того ж вона зазнає величезних втрат на полі бою

та економічних труднощів. Через відсутність прогресу, на думку експертів, росіяни можуть

спробувати повернути собі ініціативу, вдаючись до деяких своїх найпровокаційніших тактик,

зокрема саботажу в Європі та вторгнення безпілотників на територію НАТО, пише Foreign

Policy.

"Вони шукають способи повернути собі ініціативу ескалації", - сказав колишній старший

директор з європейських та російських справ у Раді національної безпеки адміністрації

Дональда Трампа Ендрю Пік.

За його словами, певні ознаки свідчать про те, що Росія, можливо, вже намагається шукати

нові способи залякування. 

Експерти звернули увагу, що 29 травня російський ударний безпілотник врізався в будівлю

на території Румунії, у результаті чого було поранено двох людей і частково зруйновано

квартиру. Поки що невідомо, чи був цей удар навмисним, хоча раніше російські дрони

залітали і в Польщу. 

"Я вважаю, цілком ймовірно, вони думають, що натякають Європі на те, що ситуація може

погіршитися", – припустив директор програми "Європа, Росія та Євразія" в Центрі

стратегічних та міжнародних досліджень Макс Бергманн.

Аналітики також звернули увагу, що Москва спробувала відновити контакт зі США та

Європою. Так, раніше права коментаторка Кендіс Оуенс, а також Родні Мімс Кук-молодший,

який контролює бальну залу президента США Дональда Трампа, відвідали Санкт-

Петербурзький міжнародний економічний форум, організований найвищими посадовцями

російського уряду. Оуенс опублікувала кілька захоплених відгуків про Росію, отримавши

схвальну реакцію від колишньої конгресменки США Марджорі Тейлор Грін. У свою чергу, Кук

виступив на круглому столі та передав "привіт" від Трампа диктатору Володимиру Путіну. 

Крім того, британський активіст Томмі Робінсон та лідери думок у соціальних мережах

Ендрю та Трістан Тейт також відвідали Росію в червні. Вони навели схожі причини для візиту

до країни, заявивши, що приїхали, щоб "побачити, як працює країна, зрозуміти, як живуть

люди".

Однак деякі експерти сумніваються, що Росія має багато можливостей для такого впливу.

Проте вони не виключають, що Кремль міг би активізувати спроби політично вплинути на

Європу, враховуючи президентські вибори у Франції наступного року. Однак шанси на успіх

можуть бути невеликими, враховуючи досвід виборів у Вірменії, Угорщині та Молдові, які

завершилися поразкою кандидатів, яких підтримувала Москва. 

Тим часом Європа, яку підштовхнули політичні зміни в США, як підкреслили експерти,

подвоїла підтримку України, зокрема надали кредит на суму понад 100 мільярдів доларів.

"Можливо, буде наступ шарму, але я не впевнений, що він спрямований на особливо

сприйнятливу аудиторію", – сказав Пайфер, відзначивши зменшення кількості відомих

світових лідерів, які відвідали цьогорічний форум у Санкт-Петербурзі, порівняно з

попередніми роками.

Як повідомляв УНІАН, згідно з новими розвідувальними даними, з початку війни в Україні

загинуло майже 500 000 російських солдатів. Анна Кіст-Батлер, голова британської

розвідувальної служби GCHQ, заявила, що це свідчить про "регрес" росії на полі бою.

Представляючи оцінку загроз з боку агентства, вона заявила, що РФ "нарощує свою щоденну

гібридну активність" проти Великої Британії та Європи і "неустанно націлена на критичну

інфраструктуру, демократичні процеси, ланцюжки поставок та суспільну довіру".

Вона сказала, що служба "неустанно працює" з розвідувальними та оборонними партнерами

над "зниженням та ослабленням російської загрози".
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16:54 Україна залучає дрони-
бомбардувальники для логістики: Business
Insider розкрив деталі

16:53 Угода США з Іраном може
підтримати гривню: аналітик пояснив, що
буде з курсом долара

16:46 Виробник Iris-T хоче перенести
випуск ракет "Фламінго" до Німеччини, –
FT

16:40 Плетенчук пояснив, чому Крим має
стратегічне значення для ударів по РФ
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стільки електроенергії, як 65
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16:09 Ціни на дизель в Україні пішли вниз:
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16:05 Зона бойових дій на деяких
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The Guardian

15:18 Якщо у вас є 15 років стажу: яку
пенсію ви отримаєте в 2026 році

15:16 Нова ера війни: Україна об’єднує
зброю і дані в єдину ШІ-систему, - Reuters

15:15 У людей, які досі пишуть нотатки на
папері, а не в телефоні, є 7 особливих
звичок

15:07 Що станться, якщо їсти помідори
щодня: пояснення дієтологів
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доньок за кордоном під час війни: "Були
постійні депресії"
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14:56 Зеленський анонсував підвищення
зарплат військовим: скільки платитимуть

14:48 Херсонську область засадили
кавунами: коли чекати на перший врожай

14:42 Польський гонор: навіщо
Варшаві загострення стосунків Києвом

14:38 Від режисера "Луки": вийшов
трейлер сімейної анімації "Ґатто: Дев'ять
життів Неро"

14:37 На вихідних спеки в Україні
поменшає, а дощі продовжаться, -
синоптикиня Діденко

14:29 В Україні суттєво зросли ціни на
"мікроквартири": де житло подорожчало
найбільше

14:28 Перш ніж підвищувати тарифи,
потрібно провести повний аудит
Укрзалізниці, – експерт

14:26 "Він ідеальний": Клуні назвав ім'я
актора, який підходить на роль нового
Джеймса Бонда

14:26 Нігті видають "тихого вбивцю"
організму: на що варто звернути увагу

14:20 11-річний хлопець знайшов у кар'єрі
скелет морського монстра віком 85
мільйонів років

14:17 Європа і Україна потерпають від
величезних обсягів нелегальних сигарет, -
KPMG

14:10 У Середземному морі є дивовижний
острів, де немає натовпів туристів
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